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i Exercicel(07,5pts) :

. N 1

~ Soit f la fonction définie sur IR*par : f(X)= et

4 2 +arctan x

% {uo =0

~ (u,) la suite numérique définie par :

- () U, =f(u)  (¥neIN)

X 1

- 2pts 1) Montrer que f est dérivable sur IR" et que : (VX S ]O;J{) . f'(X)‘ < "

E 1,5pts 2) Montrer que I'équation : f(x): x admet une solution unique ¢ dans [O;+oo[ et
3 que :0<a <1. ¥
~1pt 3) Montrer que :(VneIN) ; 0<u, <1 ¢
: 1 X
“15pts  4)Montrer que : (VnelIN) ; |u,,, —¢|< Z|u" ~a 3
< <
% 1,5pts 5) En déduire que la suite (un) est convergente déterminer sa limite. )
: :
g Exercice2 (12,5 pts) : g
<~ Partie A : 8
g 1,5pts 1) a- Enappliquant le théereme des accroissements finis, montrer que : g
% (Vte]0,+o[ ) N0¥t ~arctant <t* %
% _\I—arctant s
~0,5pt b- En déduire queé lim~=——— %
g t<50% t g
% 1\ 7 %
g 1pt 2) a-Montrer que : (VX € ]O, +ooD . arctan x+arctan (;] = 5 g
5 1\ 7 %
X (x-1)arctan| = |- % %
X A, . : X) 2 &
2o Apt b- En déduire que lim =-1-x %
X x—0" X X
. Partig B )
LN o " 1) x-1 £
> _Soit'g+la fonction définie sur R*™" par : g(X)=2arctan| = |—— %
& X) X*+1 Y
E 1pt 1) Etudier les variations de g. g
§1pt 2) En déduire que : (VX e]O,+oo[) :g(x)>0 %
g Partie C : g
) f (x) =(x—1)" arctan (lj si x>0 )
. Soit f lafonction définie sur R* par : X %
% fO=5 %
2 2 2
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On désigne par (C) sa courbe représentative dans un repére orthonormé(O, i, j).

0,5p 1) a- Montrer que f est continue a droite en 0.

1p b- Etudier la dérivabilité de fa droite en 0
1pt  2) Montrer que lim f(X)=+00.

CROC IR 20K 50K XK X0 50K XK XK 0K XK

1pt  3)a- Montrer que : (Vxe 0,400 ) : f'(x)=(x-1)g(x)
£ 1pt b- En déduire le tableau de variation de f .
1p  4) Montrer que la courbe (C) admet une asymptote d’équation y = x—2 au voisinage
de +oo

1p 5) Tracer la courbe représentative (C) dans le repére(O,i ])
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